

Nr.	Nume companie	Persoana de contact	Funcție	Site Web	Sector de activitate	Descrierea produselor / serviciilor	Interesul pe piata moldoveneasca	Profilul unui potential partener de afaceri
1	ATLAS International GmbH	Jürgen Zillin	Director Comercial	www.atlas-int.eu	Comerțul cu mărfuri în domeniile înmatriculării vehiculelor, siguranței rutiere, testării tehnice a vehiculelor, proiectare și management de proiect	1. Plăcuțe de înmatriculare pentru vehicule 2. Produse software pentru sectorul asigurărilor	Furnizori	Partener de producție pentru produse de înregistrare a vehiculelor, cum ar fi plăcuțele de înmatriculare, în mod ideal unul cu experiență în domeniul licitațiilor publice
							Vânzări / Clienți finali	Companii de asigurări și financiare, precum și autorități publice din ecosistemul financiar; companii care pot sprijini vânzările B2G
2	BB-Trailer GmbH	Bernd Böse	Director executiv	www.bb-trailer.de	Imobiliare și componente pentru remorci, rulote	Remorci cu rezervoare din oțel inoxidabil sau rezervoare din aluminiu pentru transportul de combustibili sau alimente	Vânzări / Clienți finali	Contacte generale cu clienți din sectorul vehiculelor comerciale, eventual și cu dealerii de cisterne.
							Furnizori	Producător de componente pentru remorci. Producători din sectorul siderurgic. Intreprinderi mici și mijlocii care ar putea produce cadre de șasiu pentru remorci sau alte ansambluri din oțel. Ansambluri care cântăresc între 300 kg și 1.000 kg. Dimensiuni de până la 9 metri lungime
3	CLAAS Global Sales GmbH	Vladyslav Sribnyy	Director de export Regiunea Est	www.claas.com	Producția și distribuția de utilaje agricole	Vânzarea de utilaje noi și uzate, furnizarea de piese de schimb, servicii pentru clienți prin intermediul partenerilor de vânzări	Vânzări / Clienți finali	Clienți finali din sectorul agricol
4	EMKA Beschlagteile SRL	Atilla Balykó	Administrator	www.emka.com/ro/firma/	Gamă largă de produse pentru numeroase ramuri ale industriei. Încuietorele și zăvoarele, sistemele de închidere și balamalele joacă un rol central în construcția tablourilor electrice și de comandă, precum și în tehnologia de climatizare, asigurând protecția componentelor sensibile împotriva influențelor externe. Profilele de etanșare și soluțiile de protecție a canturilor sunt utilizate în vehicule feroviare și vehicule comerciale pentru a asigura durabilitatea și funcționalitatea în condiții de exploatare dificile.	Încuietori și zăvoare, sisteme de închidere, balamale, profile de etanșare și protecție a marginilor	Vânzări / Clienți finali	Producători de incinte, dulapuri, tablouri, cutii, capote; companii din sectorul industrial (prelucrare metalică) care au nevoie de sisteme de închidere, balamale, etansare.
5	Handyman internațional SRL	Florin Chiru	Director General	www.handy-man.ro	Servicii de administrare a clădirilor	Servicii de curățenie Servicii de amenajare peisagistică și întreținere Servicii de curățare a zăpezii Servicii DDD Servicii de marketing Servicii de ajutor	Vânzări / Clienți finali	Potențiali clienți, administratori de spații industriale sau comerciale din sectorul privat sau public, cu suprafețe mari, peste 5000 mp.
							Furnizori / Parteneri de colaborare	Producători locali de tehnică, utilaje, soluții, materii prime pentru curățenie, dezinfecție, deratizare, deszăpezire etc.
							Investiție	Interes investițional, doresc să deschidă o filială în Moldova și să aibă operațiuni locale. Parteneri pentru oportunitatea de a deschide un punct de lucru și de a începe operațiunile
6	Stahlbau Maerz GmbH	Christoph Mittermeyer	Director de achiziții	www.stahlbau-maerz.de www.impec-steel.com	Construcții metalice + Construcții de ferestre și uși (proiectare, producție, transport, montaj, mentenanță)	Scări și balcoane Construcții de săli și acoperișuri Construcții de platforme și baruri Balustrade și sisteme individuale de îngrădire Containere și rezervoare Semiremorci și suprastructuri Cadre de mașini și de ansambluri	Furnizori	construcție din oțel: certificat conform. EN1090, Exc.2 ferestre + uși: pentru oțel: de exemplu, profile JANSEN etc. pentru aluminiu: de exemplu, profile SCHÜCO etc. inclusiv sticlă (diferite tipuri: conform cerințelor proiectului) (nu sunt necesare profile din lemn sau PVC)
7	V.D.M. Rental SRL	Manuela Eftimie	Administrator	www.vdmrental.com	Companie internațională de expediere a mărfurilor	Transport de marfă maritim, aerian, rutier, feroviar	Investiție	Intenția de a deschide o companie în Moldova, așteptarea de a întâlni persoane relevante în acest scop
8	Zarea SA	Dumitru Toșa	Vicepreședinte al Consiliului de administrație	www.zarea.ro	Producția și distribuția de băuturi	Cu peste 100 de ani de istorie în România, ZAREA este una dintre cele mai mari companii românești producătoare de băuturi alcoolice.	Furnizori	Materie primă, vin vrac (sau alte băuturi alcoolice), dar și ambalaje, sticle (glascontainer)
							Vânzări/Distribuție	Distribuitori de băuturi, Comercianți cu amănuntul
							Investiție	Interes pentru discuții privind potențiale privatizări, achiziții de companii (deținute de stat) din industria băuturilor; de interes este proprietatea majoritară, pachetul de control.

A project of:



In collaboration with:



With the support of:

